
goedkeuringswet een publieksversie van het Verdrag van
Lissabon beschikbaar te stellen.

Ik dank de bewindslieden. Ik wens hen een goede reis
en een behouden thuiskomst.

De heer Ormel (CDA): Voorzitter. U hebt het niet gemeld,
maar ik verzoek om de stemmingen morgen te laten
plaatsvinden.

De voorzitter: De stemmingen over het wetsvoorstel, de
moties en de amendementen zijn morgen. Die waren al
op de lijst aangemeld.

Sluiting 16.31 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, ten geleide van het
voorstel van (rijks)wet houdende Wijziging van de
Mijnbouwwet in verband met het stimuleren van een
actief gebruik van vergunningen voor opsporing, winning
en opslag (31479).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende voorstellen van wet:
Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie

van Justitie (VI) voor het jaar 2008 (wijziging samenhan-
gende met de Voorjaarsnota) (31474-VI);

Wijziging van de begrotingsstaat van Nationale Schuld
(IXA) voor het jaar 2008 (wijziging samenhangende met
de Voorjaarsnota) (31474-IXA);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Financiën (IXB) voor het jaar 2008 (wijziging
samenhangende met de Voorjaarsnota) (31474-IXB);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Defensie (X) voor het jaar 2008 (wijziging samenhan-
gende met de Voorjaarsnota) (31474-X);

Wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie
van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit (XIV) voor het
jaar 2008 (wijziging samenhangende met de Voorjaars-
nota) (31474-XIV).

Deze voorstellen van wet, met de erbij behorende
stukken, zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de minister-president, minister van Algemene

Zaken, over de voortgang Innovatieplatform (27406, nr.
119);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken, over de
Nederlandse inzet bij internationale conferenties (29521,
nr. 73);

een, van de minister van Justitie, inzake reactie op het
WODC-rapport ’’wet en werkelijkheid’’ (29279, nr. 74);

een, van de staatssecretaris van Justitie, over het
voorrang krijgen op de woningmarkt (31018, nr. 39);

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, over de huisvesting voor De Passie in
Wierden (31135, nr. 4);

een, van de minister van Financiën, inzake regeling
totstandkoming voor oud-polishouders Vie d’Or
(31200-IXB, nr. 26);

een, van de staatssecretaris van Financiën, over inzicht
in de belastingen op brandstoffen (31205, nr. 66);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, ten
geleide van de kabinetsreactie Eindadvies van de
Commissie Stedelijke Distributie (29644, nr. 90);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, over
de stand van zaken aanwijzingsprocedures voor Lelystad
Airport (29665, nr. 99);

een, van de staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat,
over de stand van zaken concessiewetgeving voor de
waddenveren (23645, nr. 205);

een, van de minister van Economische Zaken, ten
geleide van de agenda van de Verkeer-, Telecom- en
Energieraad (21501-33, nr. 160);

een, van de Algemene Rekenkamer, ten geleide van
rapport ’’Bestrijden witwassen en terrorismefinanciering’’
(31477).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

4. de volgende brieven:
een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en

Wetenschap, inzake voorstel van wet vaststelling van een
nieuwe Mediawet;

een, van de staatssecretaris van Defensie, inzake
reactie op verzoek van de vaste commissie voor
Defensie;

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, over de goedkeuring
roetfilters;

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, over
de problematiek logistieke situatie Venlo;

twee, van de minister van Economische Zaken, te
weten:
een, over de brief aan de Consumentenbond;
een, over de wijziging Gaswet.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

5. de volgende brieven:
een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en

Sport, inzake beantwoording vraag over inkomens-
compensatie;

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, inzake reactie op brieven van
mevrouw L.G. Kiewiet.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies.
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De Voorzitter en de eerste en tweede ondervoor-
zitter stellen voor, te stellen in handen van

a. de vaste commissies voor Justitie en Defensie
gezamenlijk:
- Wijziging Wetboek van Militair Strafrecht in verband
met het opnemen van een strafuitsluitingsgrond voor
rechtmatig geweldgebruik door militairen (31487, R1862);
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b. de vaste commissie voor Economische Zaken:
- Wijziging van de Mijnbouwwet in verband met het
stimuleren van een actief gebruik van vergunningen voor
opsporing, winning en opslag (31479).
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